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Uvod 
 

 
U svim radnim organizacijama postoje problemi zaposlenih, koji se manifestuju na razne 

načine,neki pri samom zapošljavanju, a neki i u samom radu. Problemi sa kojima se zaposleni susreću 
su: diskriminacija, korupcija, stres, nemogućnost iskazivanja svojih sposobnosti, psihološke turture. 
Svi ovi problemi dovode do smanjivanja produktivnosti i nezadovoljstva radnika. Jedan od uzroka 
propadanja kompanija je nemogućnost prilagodjavanja radnika jedan drugom t.j. nemogućnost 
stvaranja timova. Jedan veliki menadzer  rekao je:“ Uzmite mi sve, ostavite mi radnike , opet ću 
stvoriti sve što sada imam.“ Iz ovih reči shvatamo da su  radnici ti koji čine i stvaraju veličinu 
kompanije. Sledeći od uzroka nenapredovanja kompanije je diskriminacija. Diskriminacija je različita 
u različitim krajevima sveta, preko boje kože koja je često presudna, zatim kulturne razlike do 
religijske podele rada. Sledeći od momenata koji utiču na radnika je atmosfera na poslu koja treba da 
bude u pobedničkom duhu, a ne praćena psihološkom napetošću.U manje razvijenim državama i 
kompanijama najveći problem radnika su male nadnice koje ne pokrivaju potrebe radnika, a samim 
tim stvaraju neraspoloženje radnika i brige, što dovodi do odsustva od posla(psihološko odsustvo), što 
prouzrokuje manju produktivnost na poslu. Nemogućnost napredovanja je jedan od najvećih problema 
radnika, jer plata nije jedina satisfakcija i motivacija radnika,  jer nekim ljudima je bitniji položaj nego 
plata, jer važnost radnika u  firmi ga  čini većim i on ostvaruje veći profit za kompaniju.  
 
 Zadovoljan radnik je profitabilan radnik za kompaniju, zato velike kompanije u svoje radnike 
ulažu na svim poljima, da bi bili produktivniji. Veliki kompanije ne brinu samo o svojim zaposlenim 
već i za njihove porodice. Zdrav radnik je koristan radnik, a da bi bio koristan on mora da vodi brigu o 
sebi koliko i kompanija sama.  
 
 Nezadovoljan radnik je štetan za kompaniju jer uvodi pesimizam i nelagodnost ostalih radnika 
koji rade sa njim, nemogućnost dogovora i stvaranje pobedničkog duha. Takve radnike treba odstraniti 
jer su veoma štetni sami po sebe i po okolinu, demorališu ostale radnike koji su spremni da daju svoj 
maksimum, usmeren ka ostvarenju ciljeva kompanije. 
 
 

Problemi zaposlenih na radnom mestu 
 
Tokom proteklih decenija, dogodile su se brojne promene na polju problematike zaposlenih, čemu su 
umnogome doprinele,promene u strukturi radne snage. Zaposleni se, danas susreću sa širokim 
spektrom problema, a neke od njih podrobnije će biti objašnjeni u nastavku, koji sledi. 
 
Najčešći savremeni  problemi sa kojima se zaposleni na radnom mestu susreću, jesu: 
 
 već pomenute,promene u strukturi radne snage koje su nastale usled demografskih 

promena(broja stanovnika,njihova starosna struktura,stepen obrazovanja, migracije 
stanovništva, nacionalni sastav...);restruktuiranje privrede(od industrijske ka uslužno 
orijentisanoj). 

 privatnost zaposlenih  je danas izuzetno narušena i dostupna, ali se radi na tome da se  
uvođenjem novih propisa ograniči pristup informacijama o zaposlenim licima, od strane 
kompanija. 

 stres i nasilje na radnom mestu najčešće uzrokovani strahom od gubitka 
posla,premorenosti,kratkih rokova za izvršenje određenih poslova, odsustvo podrške 
rukovodioca...  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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